

北海至香港航线开航

我市成为广西第三个开通香港航线的城市

记者 李君光

本报讯(记者 李君光)根据我市与四川航空公司签订的《北海-香港航线联合经营协议》,12月3日晚8时35分,四川航空公司一架空客A320客机完成了香港至北海首航,徐徐在北海福成机场降落。随着北海至香港航线正式复航,我市成为继南宁、桂林之后,我区第三个开通香港航线的城市。

当晚,记者看到从北海前往香港的70多位旅客有序地在机场“国际、港澳台出发厅”排队,逐一进入出发厅的检验检疫、海关、边检等各口岸联检部门柜台前办理登机手续。据悉,该航线每周一、五各执飞一班,时间为:香港起飞19:20,北海到达20:20;北海起飞21:00,香港到达21:50。该机型拥有头等舱8个,经济舱150个。在1993年4月南方航空公司开通了北海至香港航线,因受到非典疫情影响于2003年2月停航。

市委常委、常务副市长孙大光在复航仪式上致辞说,航线的开通,填补了北海至香港航班停航七年的空白,为我市的航空事业发展翻开了崭新的一页。四川航空公司开通北海至香港的航班,将进一步密切北海与香港乃至世界的联系,进一步提升北海对外开放形象,相信今后一定会有更多的航空公司在北海与世界之间架起友谊和合作的空中桥梁。

我市近年来加强对航空市场的研究和投入,专门成立北海市培育航空市场工作领导小组,筹措3000万元专项资金作为新航线扶持资金,重点用于新增国际航线、国内干线、支线航空市场的规划、开拓和培育。据了解,今年北海机场计划吞吐量为70万人次。